我和书的故事

雷锋小学教育集团五(5)班 郭首东

"帆帆,去图书馆看书了!"周日 上午,我正玩着悠悠球,却被老妈的 喊声打断,她拉着我出了家门。"哎 呀,我都说几遍了,我不去!"我坐在 车上不停地说道。我妈就像没有听 见一样,仍以飞快的速度向图书馆前 进。

到了图书馆,老妈给了我一张 卡,然后骑着三轮车就跑,"帆帆,好 好看书吧,一个小时后我再来接你!" 过了两三秒之后,我才反应过来,拔 腿就追。"哼,跑步全班第一,可不是 吹的,再加上我的耐力也是顶呱呱。"

我一边想一边追。

何

场

我跑得越来越快,老妈的速度更 快。我超过了路边的一辆电动车,眼 看要追上了,力气也差不多没了,距 离一点点拉开,5米、10米、15米…… 我停了下来,不再追了。那辆被我超 越了的电动车在我旁边慢了下来,一 位大爷说:"跑得挺快啊,小家伙!"他 说完笑一笑走了。

没办法,我只好回到图书馆,随 便抽了一本书,作者是沈石溪,旁边 还有6个大字:动物小说大王。这一 下子引起了我的兴趣,"动物小说大

 (\bullet)

王? 听起来好独特呀!"我打开书,发 现这部小说共有39章。

我看书入迷之时,老妈走了过 来,不轻不重打了我一下说:"怎么 回事?我打了十来个电话你都不 接?"我忙朝电话手表看去,只见十 几个未接电话都来自老妈。老妈说 要回家了,我依依不舍。最后,我借 了3本沈石溪的书心满意足地回家 了。之后的几天,只要我有空,就打 开书看。

以前不看书的我,现在一看书就 入迷。



女孩 雷锋小学教育集团 六(2)班 王竞淳



拔萝卜公明路小学 二(1)班 王奕媄 (指导老师:贾培培)

我的目画像

公明路小学三(2)班 赵洢辰

我今年8岁了,是一名三年级小 学生。我有一双明亮的眼睛,皮肤 洁白,长长的头发黑得发亮。

我喜欢帮助身边的同学。有一 次,看到一个同学摔倒了,我立刻冲 上去扶他起来,询问他是否受伤。 同学们都喜欢和我在一起,因为我 总是能够给他们带来欢乐。我喜欢 听别人讲笑话,只要一听到有趣的 事情,就会笑得前仰后合。

我喜欢唱歌,每当我投入音乐 的怀抱,心里就像有花朵盛开。我 和好朋友还被选入学校的合唱团。 每一次排练,我们的歌声如同一股 清泉,流淌在校园的每个角落。当我 跳舞的时候,身体仿佛融入了音乐的 节奏,舞步轻盈而灵动,如同一只小鸟 在天空自由翱翔。

通过我的描述,你能感受到我是 个什么样的女孩子吗?

(指导老师:李帅)

猜猜她是谁

翠林蓝湾小学二(6)班 柳辰垚

我有一个好朋友。

她高高瘦瘦皮肤白,头发金黄, 细细的眉毛像柳叶一样,棕色的眼 珠总是闪着光芒,嘴巴粉嘟嘟的,就 像草莓蛋糕的颜色。

她时而文静,时而活泼。她上 课听讲时非常认真,一到下课就像 重获自由的小鸟,一会儿跑到这儿, 会儿跑到那儿。上体育课,我不 小心摔倒了,眼泪不由得流了下来, 她赶紧跑过来轻声对我说:"疼不 疼?我送你去医务室吧,下次小心 点。"说着她就扶着我去包扎伤口。

她有一个特长是画画。记得去 年教师节,她亲手画了一张卡通人物 画,送给亲爱的老师。我的画画水平 还多亏了她,因为我是她的"徒弟",她 教我掌握了很多技巧。她还有很多专 属的招牌动作,常常逗得我们哈哈大 笑。她是我的好朋友,你们猜猜她是 谁? (指导老师:张丽华)

爸爸,我想对您说 公明路小学三(2)班 冯诗淇

"爸爸的爱,是蔚蓝的天空; 爸爸的爱,是广阔的大海;爸爸的 爱,是葱郁的森林……"亲爱的爸 爸,我想对您说。

爸爸,谢谢您每天都接送我 上、下学,无论刮风还是下雨,无 论火热的夏天还是寒冷的冬天, 您都按时接送我,从未忘记过,从 没迟到过。有一次快放学的时 候,您的工作还没有忙完,妈妈也 没有空来接我,您就匆忙赶到学 校,先把我送到姥姥家,自己又赶 回单位去加班,连晚饭都没顾上 吃,一直忙到深夜我都睡着了您 才回家。

爸爸,谢谢您每天晚上都陪 我锻炼身体。我们有时候跑步,有 时候滑旱冰,有时候骑自行车…… 锻炼很累,我经常向您撒娇,您从 来没有拒绝过我的提议,总是帮我 提着沉重的溜冰鞋,或者在我上 坡时推着我的自行车,让我轻松 地到达操场,快乐地运动。

您为了让我跑步有趣味,经 常一边给我讲故事,一边陪我跑, 让我着迷得忘记了数圈数,跑了 -圏又一圏。

亲爱的爸爸,在我成长的岁 月里,您一直陪伴着我,给我勇气 和力量,让我感受到深深的父 爱。我要真诚地对您说一声:"爸 爸,谢谢您,您辛苦了!感谢您为 我所做的一切,我会继续努力,成 为一个让您骄傲的女儿。"

(指导老师:翟亚凡)



荷塘 公明路小学二(4)班 庞茉锦 (指导老师:宋柯柯)

海洋 翠林蓝湾小学五(5)班 张喻哲

女郎 雷锋小学教育集团 三(5)班 李恬昕

美丽的长臼山

雷锋小学教育集团六(1)班 刘张辰源

大家听说过长白山吗?暑假 里,爸爸、妈妈带我来到了美丽而又 神秘的长白山。

清早,我们乘着景区的大巴来 到长白山天池景区,顺着阶梯登上了 山顶,终于看到了天池。天池水清澈 碧透,四周群山环抱,让人心旷神

人们都说天池是"十次九不见", 而我们竟然见到了。天池的水湛蓝, 一缕微风吹过,水面起了小小的波 纹,在蓝天白云的映衬下波光粼粼。

接着,我们来到了长白山瀑布 边。只见瀑布从天而降,让我想起 了李白的那句"飞流直下三千尺,疑 是银河落九天"。瀑布落到地上,溅 起了一层层水花。旁边的一个个水 坑里还有温泉,五彩斑斓。

我们还参观了绿渊潭。绿渊潭 瀑布飞流直下,最高落差达26米,瀑 水落于巨石而四溅,流入碧绿的深

好美的长白山,以后有机会我 还想再来看看。(指导老师:刘润芝)